
ВАРИАНТ № 1 
 

 

1. Участники дорожного движения – это… 
А) пешеход, водитель, пассажир; 

Б) пешеход, водитель; 

В) водитель, пассажир.  

 

2. К какой категории участников дорожного движения относятся 
велосипедисты, мотоциклисты?  

А) пешеходы; 

Б) водители  

 

3. Из каких элементов состоит дорога?  
А) проезжая часть, тротуар, трамвайные пути, обочина, кювет, разделительная 

полоса; 

Б) проезжая часть, тротуар, трамвайные пути, обочина, разделительная 

полоса; 

В) проезжая часть, тротуар, трамвайные пути, кювет, разделительная полоса  

 

4. На велосипеде разрешено двигаться по проезжей части с… 
А) 12 лет; 

Б) 14 лет;  

В) 16 лет 

 

5. Разрешается ли движение на велосипеде по тротуару? 
А) движение запрещено; 

Б) движение разрешено 

 

6. Разрешается ли буксировка велосипедов, а также велосипедами… 
А) запрещается; 

Б) разрешается с соблюдением ПДД и техники безопасности 

 

7. Перед перестроением в левую сторону или поворотом налево, 
велосипедист сигнализирует руками…. 

А) вытягивает в сторону левую руку либо правую, согнутую в локте, вверх; 

Б) вытягивает правую руку в этом направлении, а если рука занята или не 

видна, то левую, согнутую в локте, вверх; 

В) поднять вытянутую вверх руку 

 

8. Выберите виды пешеходных переходов 
А) наземный, подземный и надземный; 

Б) наземный, подземный; 

В) наземный, надземный 

 

 



9. Выберите правильные действия пешехода при переходе дороги с 
двусторонним движением по нерегулируемому пешеходному переходу: 

А) подойдя к пешеходному переходу, надо остановиться с правой стороны 

перехода на краю тротуара, не наступая на бордюр, посмотреть налево, посмотреть 

направо и убедиться (что транспортные средства остановились или находятся на 

безопасном расстоянии), ещё раз посмотреть налево, окончательно убедиться в 

безопасности перехода и только потом переходить проезжую часть быстро, но не 

бегом!;  

Б) подойдя к пешеходному переходу, надо остановиться с левой стороны 

перехода на краю тротуара, наступая на бордюр, посмотреть налево, посмотреть 

направо и убедившись, что транспортные средства остановились или находятся на 

безопасном расстоянии, переходить проезжую часть бегом   

 

10. Где нужно ожидать общественный  транспорт? 
А) в любом месте; 

Б) на проезжей части; 

В) на остановке, при этом ни в коем случае нельзя выходить на проезжую 

часть! 

 

11. Как называется этот знак? 
А) «Пешеходный переход»;  

Б) «Пешеходная дорожка»; 

В) «Дети» 

 

12. Какой из знаков является предупреждающим?  
 

   

  

          А             Б              В             Г 

 

13. Разрешается ли пешеходу пересекать проезжую часть в данном 
случае? 

А) запрещается, так как пешеходный переход 

находиться в другом месте; 

Б) разрешается, так как знак не запрещает детям 

переходить здесь улицу; 

В) разрешается только под прямым углом, когда 

дорога хорошо просматривается, обе стороны и в зоне 

видимости нет пешеходных переходов или перекрестка. 

 

 


